

Konferencia beszámoló

A Lengyelországban megszervezett 15. Pannonian International Symposium on Catalysis (PISC 2022) konferencián vettünk részt az MKE CSMCS jóvoltából. Hatalmas élmény volt számomra, hogy részt vehettem ezen a konferencián. A konferencia során találkozhattam ismerősökkel, akiket szintén egy másik konferencián ismerhettem meg és így fejleszthettük szakmai és emberi kapcsolatainkat, megismerhettem új embereket, többek között az egyik lengyelországi szervezőt is Janusz Ryczkowski-t. A konferencia megnyitóján egy perces csenddel állva emlékeztünk meg volt témavezetőmről Dr. Pálinkó Istvánról, illetve az első két oldalt is neki dedikálták a konferenciakötetben, mely sokat jelentett számomra. A konferencia során számos előadást meghallgattam, voltak közöttük olyanok amelyek részben kapcsolódtak a saját kutatási témámhoz is és természetesen olyanok is voltak amelyek nem, azonban ezek is segítettek tágítani a látókörömet és hozzájárultak a szakmai tudásom gyarapításához. Ilyen előadások voltak például Wiesław J. Roth előadása a zeolit nanolapokról, P. Hudec előadása a különböző zeolit katalizátorok alkalmazásáról a petrokémiában vagy A. Genest előadása melyben a kísérleti és a számításon (elméleti) kémiát ötvözték.

A konferencia során én is bemutathattam a kutatási eredményeimet egy 15 perces prezentáció keretén belül. Az előadás végén a hallgatóság érdeklődő volt és jónéhány kérdést tettek fel, emellett pozitív visszajelzéseket kaptam a bemutatómmal és a munkámmal kapcsolatban. A kávészünetek alkalmával különböző cégek/szponzorok asztalaihoz lehetett odamenni érdeklődni. Az egyik legérdekesebb készülék amit részletesen is szemügyre vehettem és kis is próbálhattam egy kis asztali ATR feltétes Infravörös spektrométer volt, melyet a Brücker forgalmaz. Emellett pár lengyel szót és kifejezést is sikerült elsajátítani.

Össességében remek tapasztalat volt számomra és ez a konferencia részvétel nagyban hozzájárult a szakmai és a személyes fejlődésemhez is, melyért hálás köszönettel tartozom a kutatócsoportomnak, témavezetőmnek és az MKE CSMCS-nek a támogatásért.



